



主管总编辑助理 齐琳 执行主编 董家声 美编 白杨 责校 杨志强 E-mail: newhouse@sohu.net

# 新盘2万+ 房山良乡现房这趟车赶不赶

四年前一举斩获北京首批限竞房而备受关注的房山良乡板块，已经进入现房销售阶段。

不仅如此，在去年4月23日，房山区良乡FS04-0100-6056等地块成功出让后，房山良乡板块正式聚齐了金樾和著、旭辉城、中骏云景台、恒大御峰等限竞房“四兄弟”，粗略计算一下，几个项目带来近5000套房源的供应，这个区域也再次热闹起来。

受新项目入市冲击，房山良乡板块的限竞房掀起价格战，单价“2W+”，让该板块重回公众视野。

作为平抑房价的稳定器，限竞房一直扮演着至关重要的角色，但受供应量井喷、同质化严重等问题限制，其同时也面临着去化难题。如今房山良乡的“2W+”，再次压低了刚需客上车的门槛，那么“2W+”的项目又该如何选？

## 区位：六环外 距良乡主城区5公里

2017年伊始，房山良乡出让两宗限竞房地块，分别被“旭辉+金地”联合体以及“中海+首开+保利+龙湖”联合体竞得，两宗地块商品住房销售均价不超过38994元/平方米，且最高销售单价不得超过40944元/平方米。作为北京第一批限竞房项目，旭辉城在拿地时候备受关注。

“当时我们去打听，给的说法是可能需要先排卡，因为太抢手。”曾经有购房意愿的旭辉老业主如此反映。

然而，拿地两个月后，被称为史上最严的“317新政”落下，包括二套房最低首付比例提高至六成、最高贷款年限由30年降至25年，同



时对企业购房实施限售，期限为三年等。

与市场迅速降温一致的，还有旭辉城不断延期的入市计划和销售价格。

2018年6月，拿地一年半的旭辉城终于开盘，同月开盘的还有仅一路之隔的金樾和著，随后的三年间，两个项目鏖战同一板块。

据媒体报道称，旭辉城首批业主大部分是在2018年8月以3.8万元/平方米左右的价格购房，但去年春天，该项目便降至2.9万元/平方米。最新一期领证的网签均价仅为2.7万元/平方米。

高点拿地、遭遇调控、配套落后是旭辉城等2017年初拿地的良乡限竞房通病。

自中骏云景台以2.8万元/平方米入市，本就去化艰难的区域，再次拉开价格战。这让其他限竞房项目不得不跟进，房山良乡板块也正式进入“2W+”时代。

不同的是，金樾和著、旭辉城目前处于现房销售阶段，而中骏云景台、恒大御峰则是刚入局的“新人”，处于期房销售阶段。

## 配套：商业有待完善 距地铁站开车20分钟

“价格是房山良乡板块限竞房项目的

核心优势。”上述两个现房项目的销售也承认，一轮又一轮的价格战后，“如今项目去化有了一个明显进度，再加上市场出现好转迹象，不但各种优惠政策都收回了，项目销售单价也普遍上浮1000元/左右。”

即便如今价格有所上调，房山良乡板块的限竞房仍占据价格优势。北京商报记者注意到，与四个限竞房项目同位置的还有一个共有产权房项目——金悦嘉苑，其销售均价为2.6万元/平方米，购房人占80%的产权，按全产权价格计算，该项目销售均价达到3.25万元/平方米。换句话说，目前房山良乡板块的限竞房价格，基本上与区域内共有产权房持平，部分甚至比共有产权房还要低，更不用说品质方面的差距了。

最最重要的一点是，由于几个限竞房项目都地处六环以外，因此普宅线标准为281万元/套，按照最低均价测算，只要不超过100平方米的房子，皆有望按普宅售卖，首付上车的机会再度被扩大。

价格优势的背后，是交通与配套的不便。

北京商报记者走访发现，旭辉城与金樾和著紧邻，东边为共有产权房金悦嘉苑，

和著89平方米三居实际利用面积要更大，而且还会额外赠送，这是其最大的优势。

或是出于刚改的定位，金樾和著的127平方米四居要更为出彩，户型方正，南向三面宽，主卧(3.8米)+客厅(4.2米)+次卧(3米)宽度达到11米，同样会有额外面积赠送，居住品质无疑是几个项目中最高的。

开发商方面，金樾和著为央企中海操盘，项目主打品质路线，在北京的市场，相

较于曾经因减配、质量等问题冲上热搜的旭辉来说，无论是市场占有率、品牌口碑还是产品印象，都要更胜一筹。这是金樾和著在处于价格红海的房山良乡板块，唯一保

持3万元以上销售均价的原因。按照89平方米三居计算，旭辉城和金樾和著有着将近20万元的差值。

## 产品：旭辉城主打刚需 金樾和著偏刚改

北京商记者在售楼处了解到，目前这两个项目都属于现房销售，样板间直接搬到小区内，第一批购房的客户已经陆续收房、装修、入住了。

旭辉城项目主要为小高层产品，主力户型为75平方米两居和89平方米三居，据销售人员介绍，目前该项目75平方米两居仅剩下零星几套，可供选择空间不大。89平方米三居最为出色，格局方正、南北通透，最主要的是该户型做到了全明格局，这在小户型中是加分项。不过受面积限制，公摊之后，实际可利用面积不大，但内部墙体可自由拆卸，将来如果改成两居室，居住品质会更高。

相较于旭辉城项目，金樾和著产品的更偏向于刚改，该项目只有两个户型可供选择，一个是89平方米三居，另外一个是127平方米四居。单从户型格局来看，旭辉城的89平方米三居要优于金樾和著的89平方米三居，不过金樾

和著89平方米三居实际利用面积要更大，而且还会额外赠送，这是其最大的优势。

或是出于刚改的定位，金樾和著的127平方米四居要更为出彩，户型方正，南向三面宽，主卧(3.8米)+客厅(4.2米)+次卧(3米)宽度达到11米，同样会有额外面积赠送，居住品质无疑是几个项目中最高的。

开发商方面，金樾和著为央企中海操盘，项目主打品质路线，在北京的市场，相

较于曾经因减配、质量等问题冲上热搜的旭辉来说，无论是市场占有率、品牌口碑还是产品印象，都要更胜一筹。这是金樾和著在处于价格红海的房山良乡板块，唯一保

持3万元以上销售均价的原因。按照89平方米三居计算，旭辉城和金樾和著有着将近20万元的差值。

## 去化：旭辉城新一期不到五成 金樾和著不足三成

从期房销售熬到现房销售，两个项目的去化并不算理想。根据北京市住建委信息公示，旭辉城项目现房销售批准套数为316套，目前已签约套数为152套，去化不到五成，成交均价约为2.7万元/平方米。金樾和著项目现房销售批准套数为370套，目前已签约套数为84套，去化程度还不到三成，成交均价约为3.1万元/平方米。

值得一提的是，去年7月14日，中海以总价40亿元拍得房山另外一宗不限价地块，当天北京旭辉城的网络宣传稿的主题皆为“40亿拍地 房山即将6万+ 总价219万起购旭辉实景现房”。

北京商报记者 卢扬 王寅浩

# 58同城、安居客“开年特惠季”启幕 超200城海量、优惠房源迎“超级曝光”

“金三银四”，安家置业正当时。时值“女神节”之际，58同城、安居客“开年特惠季”盛大开启。据了解，这场以“更全房源，更好选择”为主题的全民“挑房盛宴”，覆盖全国超200个城市，包括二手房、新房、装修、租房、商业地产等房产全领域均有涉及。与此同时，在汇聚诸多知名房企和海量优惠楼盘之外，本次“开年特惠季”更是通过对福利玩法的升级，为消费者带来了一场诚意满满的开年置业钜惠。

## “开年特惠季”自带超强流量 海量优惠、更全房源吸睛

海量的房源选择叠加真金白银的红包优惠，让58同城、安居客这次的“开年特惠季”自推出之日起，便自带流量。在业内人士看来，借助时下大热的一系列电商优惠规则，开年福袋、签到红包、成交大奖等海量福利集中放送之下，来自全国各地的海量高性价比房源，正受到前所未有的“超级曝光”。

据了解，在二手房分会场，58同城、安居客推出了集卡开鸿运活动，用户可通过每日签到、分享活动、浏览VR房源、完成VR带看、浏览“开年特惠季”小区VR等方式参与集卡，通过抽卡集齐4种鸿运卡，合成必领58元现金红包。值得一提的是，安居客将在集齐并合成卡片的用户中，抽取8位幸运儿，凡在2021年7月12日前，通过58同城或安居客平台产生房源成交，即可奉上8888元现金成交大奖。

而在新房分会场，“开年特惠季”根据合作楼盘开发商提供的购房优惠和补贴，在58同城、安居客平台全面展示。用户可在活动页面通过点击“特价秒杀”“折扣秒杀”“优惠秒杀”等样式的按钮参与活动，领取楼盘优惠券或购房补贴。此外，“开年

特惠季”特别筹划的“优惠折上折，幸运大抽奖”活动更是为用户准备了最高5万元的成交返现奖励，让活动参与者收获多重惊喜。

二手房及新房买卖之外，租房用户的需求同样被高度重视。在租房分会场，58同城、安居客开启暖春租、租房折上折活动，活动期间用户预付租房订金可享受“订金膨胀”福利，付58元订金最高可免1880元。为广大用户准备的千万租房补贴，覆盖了千家品牌公寓，海量2400元优惠券免费相送。此外值得一提的是，用户的装修需求也被聚焦，58同城、安居客还为准备装修的用户提供了优惠和服务。

## “黑科技”全面升级 助力用户看房体验感提升

作为成功从“流量型”平台升级为“服务型”平台的58同城、安居客，在通过多元化的购房优惠活动，为广大用户谋取福利的同时，其在产业技术革新上的探索也没有止步。基于后疫情时代的“云置业”趋势以及升级变化中的用户需求，58同城、安居客正把目光放在了探索更符合用户需求及习惯的产品创新之上。

据了解，在二手房找房体验上，安居客推出的临感VR看房1:1还原房源内部全



貌的特征，帮用户获得3D环视效果，感受沉浸式看房体验，深入了解户型、朝向等房源信息。此外，临感VR带看还融入了线上一对一互动服务，用户可以远程与房产经纪人在线上就置业问题进行即时互动，并迅速带入临感VR的全景式看房视域，形成立体化、临场化看房感受。

不断攀升的城市覆盖范围数据，可以从侧面印证58同城、安居客临感VR看房服务的落地成果。据了解，截至目前，58同城、安居客临感VR看房服务已经覆盖全国超500个城市，共计900万套房源可以使用临感VR全景看房，VR看房房源平均点击率是普通房源的2.8倍，房均停留时间是普通房源的6.4倍。

事实上，对于产业技术革新的追求，是58同城、安居客一直以来的选择。近年来，58同城、安居客在保障客户利益、甄选优质房源的基础上，始终聚焦在“领先科技、公共基建、开放生态”基础上，不断提升产业互联网科学化、技术化、流程效率化的水

平，持续升级临感VR科技硬实力。

而这样的探索还在持续。比如，在房产信息服务平台企业鲜少探索的装修领域，安居客也收获了用户的一致好评。据悉，基于AI技术的智能算法运用，安居客推出的“一键装修”可以将装修类型和房屋空间结构进行匹配，实现快速更换房屋装修效果，通过“一键装修”让用户看见未来的家。同时，“一键装修”可展示装修前后效果对比，用户可在多个装修风格中进行切换，在现代、中式、田园等不同风格之间挑选喜爱的装修类别。

除此之外，作为帮助用户全面了解房源信息的重要一环——短视频内容导购，也正成为这家“服务型”平台所探索的方向：安居客正以多种方式鼓励置业顾问及经纪人拍摄上传短视频。来自平台方面的数据显示，截至目前，由置业顾问自发上传的楼盘短视频达千万量级，经纪人录制发布的小区短视频达数百万，覆盖20万个热门小区。

## “全力以服”发展战略驱动 “服务型”平台的探索与深耕

在业内看来，近年来，凭借品质、高效的房产信息服务，安居客以房源全面、信息透明、找房便捷高效、资讯丰富权威、交互效率高等综合实力优势，已然成为用户获取房产信息时的主要渠道。

以不久前上线的安居客新房官方旗舰店为例，通过官方认证、特价房源、无忧锁房、安居保障、特惠订房、一房一价、免费专车、VR带看、金牌顾问、优选直播等十大精选服务，在打通在线购房全链路，为线上找房用户提供高品质、专业高效的全流程服务的同时，也收获了一众用户体验用户的好评。

用户对于安居客的青睐程度，在第三方的监测数据中可见一斑。据极光大数据显示，2020年12月，安居客在房产平台领域维持绝对领先的优势地位，买房租房App渗透率达到3.81%，是行业第二App渗透率的1.5倍，12月用户时长达到51.3万小时/日，是行业第二App用户时长的3.8倍。

对于安居客这家房产服务平台而言，“服务”似乎已经成为企业发展的一大关键词，企业方面也在诸多公开场合多次表态：要以服务为核心，积极打造基础设施建设，开放生态，发力迈向“服务型”平台。

安居客对于平台“服务性”的多元探索，正源自于企业内部“全力以服”发展战略的驱使。据了解，在2020年“58神奇日”上，58同城宣布将全面贯彻“全力以服”发展战略，赋能平台连接的所有企业，为用户提供涵盖租房、买卖二手房及新房、装修、商业地产等一切本地生活服务，让每个人的生活变得更美好。